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Zápis z jednání Trenérsko-metodické komise ČBaS 
Datum: 21. října 2025 
Místo: Praha 

Přítomni: 
Drašnar, Votava, Skála, Loskotová 
Online: Copennolle 
Host: Petr Martinec (předseda ČBaS) 

 

1. Parabadminton 

Hodnocení roku 2025: 
- Cíl: dvě medaile z ME – splněno. 
- Cíl: umístění v TOP 12 světového žebříčku – částečně splněno. 
- Důraz na rozvoj náborových aktivit, spolupráci s Českým paralympijským výborem a 
zajištění zdravotního a vzdělávacího servisu. 
- Prioritou zůstává práce s mládeží – projekt Parahrátky. 

Plán 2026: 
- Účast na Mistrovství světa v parabadmintonu (únor 2026). 
- Rozdělení hráčů do dvou výkonnostních skupin. 
- Příprava na předolympijský rok, cíl: účast na paralympiádě. 

Reprezentanti: 
- Kyncl – dlouhodobé zranění. 
- Eger – zdravotní a sociální komplikace. 
- Matoušek – zranění ramene. 
- MČR plánováno ve spolupráci s Polskem, Maďarskem a Slovenskem. 
- MMČR otevřené pro všechny kategorie. 

Úkoly: 
- Nastavit systém spolupráce s Českým paralympijským výborem. 
- Připravit návrh systému rozdělení hráčů dle výkonnostních skupin. 
- Zajistit zprávu reprezentačního trenéra z ME v parabadmintonu. 

 

2. Reprezentace dospělých a Národní tréninkové centrum 

Současný stav v NC: 
- Aktivní hráči s podepsanou smlouvou: Ondřej Král, Jiří Král, Tereza Švábíková. Jan Louda 
(ukončení 31.10.2025) 
- Pravidelná účast v NC: Tomáš Švejda. 
- Občasné zapojení: Lukáš Patzák, Vojtěch Havlíček. 
- Rozhodování o zařazení: Van Coppenolle Sharleen Tallulah. 

Podmínky v NC: 
- Dvojfázové tréninky, kondiční příprava, fyzioterapie, příspěvek na ubytování. 
- Odměny a mzdy z programu Olymp. 
- Do budoucna: plné ubytování a rozšíření finanční podpory. 
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Úkoly: 
- Revidovat smlouvy členů dospělé reprezentace. 
- Stanovit podmínky (ekonomické) pro stálé a příležitostné členy NC, zahraniční hráče. 
- Vyřešit otázku trvalého ubytování reprezentantů. 

Kvalifikace ME družstev: 
- Muži: Jan Louda, Jiří Král, Ondřej Král, Dominik Kopřiva, Tomáš Švejda, Jan Janoštík, Tadeáš 
Brázda, Daniel Dvořák,  Vojtěch Havlíček. Doplněn Lukáš Patzák po konzultaci 
s reprezentačním trenérem. Trenér Tomáš Skála – asistent reprezentačního trenéra. 
dospělých 
 

- Ženy: Tereza Švábíková, Petra Maixnerová, Lucie Krulová, Van Coppenolle Sharleen 
Tallulah, Kateřina Osladilová, Radka Šilhavá. Trenér James Chua – reprezentační trenér. 

Plán 2026: 
- ME, EH (začne kvalifikační období na EH 2027 (Turecko), MS, kvalifikace ME smíšených 
družstev. 
- Příprava přátelského utkání s Německem (Plzeň). 

Úkoly: 
- Dokončit nominace a plán přípravy na ME družstev. 
- Zajistit dlouhodobého sparingpartnera pro tréninkovou skupinu. 

 

3. Reprezentace mládeže 

U19: 
- Ponechání hráčů ročníku 2009 (Bříza, Nýdrlová) v U17 kvůli přípravě na ME. 
- MEJ 2026 v Maďarsku vrchol pro příští rok. 
- Zapojení do letního soustředění V4. 

U17: 
- Aktuální RV a ST – Rakousko. 
- Dva kempy v listopadu (kompletní repre + nominovaní). 
- Sparing na vlastní náklady. 
- Příprava na MEJ 2027 (hráči 2011 a mladší). 

U15: 
- Pozvání na turnaj do Francie 2026 – významná mezinárodní účast. 
- Projekt V4 zachovat, zlepšit plánování účastí. 
- Po MČR U15 zaslat seznam hráčů pro 1. pololetí 2026. 

Společné úkoly: 
- Dodat plány reprezentací (U15–U19) na 1. pololetí 2026. 
- Zajistit trenérské zabezpečení na mezinárodních mládežnických turnajích. 
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4. SpS a SCM 

• Navrhnout osobu zodpovědnou za řízení systému SpS v rámci ČBaS. 
 

• Kontrola čerpání prostředků a účasti hráčů. 
 

• Hráči reprezentace U15 nebudou finančně podporováni z SCM, ale v rámci talent 
teamu. 

Úkoly: 
- Předložit návrh na nového koordinátora SpS. 
- Upravit systém podpory pro U15 – začlenění do talent teamu. 

 

5. Lektorská rada a vzdělávání 

• BWF zavádí nový informační systém (CL1, CL2). 

• Žádost Aleše Egera o účast na CL1 (nesplňuje podmínky žebříčku) – schváleno. 

• Příprava školení CL2 pro rok 2026. 

• Požadavek TMK ČBaS na jedno online školení pro SpS a to ještě v roce 2025. 

Úkoly: 
- Stanovit harmonogram školení trenérů pro rok 2026. 
- Aktualizovat evidenci držitelů licencí CL1 a CL2. 

 

6. Badmintonová konference 

• Navržena pořadatelka: Eliška Maixnerová – TMK souhlasí. 
 

• Potřebné potvrzení VV ČBaS. 
 

• Prověřit možnosti konání (ČOV, ČUS, jiné prostory). 

Úkoly: 
- Ověřit termín a místo konference. 
- Připravit organizační návrh a rozpočet. 

 

7. Různé 

• Požadavek na zprávu reprezentačního trenéra o účasti na ME v parabadmintonu. 

Úkoly: 
- Doručit zprávu o účasti na ME v parabadmintonu. 
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Zápis vypracoval: Václav Drašnar 
Datum: 21. 10. 2025 
Místo: Praha 

 


